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Ο,τιδηποτε μπορει να ειπωθει για την εκλογικη διαδικασια θα μπορουσε να συνοψιστει σε μια φραση. Η ψηφος 

σου ειναι η παραδοση της ιδιας σου της δυναμης. 

Η εκλογη ενος αφεντη ή πολλων, για μεγαλο ή συντομοτερο χρονικο διαστημα, ειναι η παραιτηση απο την 

ελευθερια σου. 

Πες τον απολυτο μοναρχη, συνταγματικο μοναρχη, ή απλο βουλευτη, ο υποψηφιος που ανεβαζεις στον θρονο, στο 

βημα, ή στο ευκολο εδρανο, θα ειναι για παντα αφεντης σου. Ειναι τα ατομα εκεινα που τοποθετεις "υπερανω" του 

νομου, μιας και διαθετουν την εξουσια για να συντασσουν τους νομους, και επειδη αποστολη τους ειναι η τηρηση 

αυτων των νομων. 

Η ψηφος αρμοζει στους ηλιθιους. 

Ειναι τοσο ανοητη οσο και η πεποιθηση οτι οι ανθρωποι, ιδιοι καθ’ ολα με εμας, θα αποκτησουν σε μια στιγμη 

μεσα, με το ακουσμα ενος κουδουνιου, την γνωση και την κατανοηση των παντων. Καιβεβαιαετσιειναι. Ο 

εκλεγμενος απο εσενα θα μπορει να νομοθετει επι παντος επιστητου, απο το πως θα επρεπε ή δεν θα επρεπε να 

κατασκευαζεται ενα σπιρτοκουτο, ή το πως να γινεται ο πολεμος, ως το πως θα βελτιωθει η γεωργια, ή ποιος ειναι ο 

καλυτερος τροπος εξοντωσης καποιας φυλης Αραβων ή μερικων Νεγρων. Ισως να πιστευεις οτι η ευφυια του θα 

αυξηθει αναλογικα με την ποικιλια των θεματων που θα ερθει σε θεση να διαχειριστει, αν και τοσο ιστορια οσο και 

η εμπειρια μας διδασκουν διαφορετικα. 

Η κατοχη εξουσιας φερει μια επιρροη ικανη να τρελανει, ενω τα κοινοβουλια εχουν παντα προκαλεσει δυστυχια. 

Στις εξουσιαστικες διαβουλευσεις, επικρατει παντα η βουληση εκεινων που βρισκονται κατω απο τον μεσο ορο, 

τοσο ηθικα οσο και διανοητικα. 

Η ψηφος ειναι η προετοιμασια αδιαντροπης προδοσιας και προδοτων. 

Οι εκλογεις σιγουρα πιστευουν στην εντιμοτητα των υποψηφιων, και αυτο ισχυει σε καποιο βαθμο κατα την 

διαρκεια της εντασης και του παθους του εκλογικου διαγωνισμου. 

Ομως καθε ημερα εχει και την επομενη της. Αμεσως μολις οι συνθηκες αλλαξουν, αλλαζουν και οι ανθρωποι. 

Σημερα ο υποφηψιος γονατιζει ταπεινα μπροστα σου, αυριο θα σου πει "εξαφανισου". Απο καποιον που σε 

κολακευει για την ψηφο σου εχει μετατραπει σε αφεντη σου. 

Πως θα μπορουσε ενας εργαζομενος, εγγεγραμμενος απο εσενα μεταξυ της καθεστηκυιας ταξης πια, να ειναι ιδιος 

οπως πριν, οταν μπορει τωρα να μιλαει με ορους ισοτητας με τους αλλους καταπιεστες; Κοιτα την δουλοπρεπεια 

οποιουδηποτε απο αυτους, φανερη στα προσωπα τους, μετα απο μια επισκεψη τους στον "αρχηγο της αγελης," ή 

οταν ο βασιλιας τον καλει στα ιδιαιτερα της αυλης του! 

Η ατμοσφαιρα στην "Βουλη" δεν προσφερεται για βαθιες ανασες, ειναι διεφθαρμενη. Αν παει καποιος απο εμας σε 

ενα δυσωδες μερος, δεν θα πρεπει να εκπλαγουμε αν επιστρεψει εξισου μιαρος. 

Κατα συνεπεια, μην αποχωριζεσαι την ελευθερια σου. 

Μηνψηφιζεις! 

ΑντιναεμπιστευτειςτηνυπερασπισητωνσυμφεροντωνσουσεΑλλους, ανελαβετοθεμαοιδιος. Αντι να προσπαθεις να 

επιλεξεις συμβουλους που θα σε καθοδηγησουν στις μελλοντικες σου ενεργειες, πραγματοποιησε τις ο ιδιος, και 

καντο τωρα! Ανθρωποι καλης θελησης δεν θα χρειαστει να περιμενουν ματαια για την ευκαιρια. 

Η εναποθεση στους ωμους αλλων της ευθυνης των πραξεων σου ειναι δειλια. 

Μην ψηφιζεις! 


